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Zarząd Terenowy NSZZ Policjantów Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku przygotował ofertę wycieczki do Czech i Słowacji w dniach 15 - 19 maja 2017 r. 
Miejsce: Czechy, Słowacja 
Termin: 15-19 maja 2017 r.
Liczba osób: 30-33
Koszt (od osoby): 1100 zł +30 euro

członkowie NSZZ Policjantów 1000 zł +30 euro

Cena wyjazdu obejmuje:
- przejazd autokarem z jednym kierowcą na trasie Gdańsk-Czechy-Słowacja -Gdańsk
-  noclegi: 1 w okolicy Katowic, 3 w okolicy Brna w hotelach 3*, w pokojach 2,3 osobowych 
- posiłki:  4 śniadania, 2 obiady, 4 kolacje 
- opiekę właściciela Kresowego Biura Podróży Jerek podczas całego pobytu
- ubezpieczenie kosztów leczenia (KL), następstw nieszczęśliwych wypadków (NNW) 
 
*Cena wyjazdu nie obejmuje:
- usługi przewodnika oraz płatnych wstępów – 30 euro/osoby, płatne w dniu wyjazdu

Cena wyjazdu obejmuje:
- przejazd autokarem 
- opiekę właściciela Kresowego Biura Podróży Jerek podczas całego pobytu
- ubezpieczenie kosztów leczenia (KL), następstw nieszczęśliwych wypadków (NNW) 

Program wycieczki
Miejsce: Czechy, Słowacja Termin: 15-19 maja 2017 r.

DZIEŃ 1. 15 maja 2017 r., poniedziałek
GDAŃSK-KATOWICE
Wyjazd z Gdańska. Obiad na trasie po stronie polskiej.  Kolacja i nocleg po stronie polskiej w okolicy Katowic. 

DZIEŃ 2. 16 maja 2017 r., wtorek
CZECHY
Śniadanie w hotelu, wykwaterowanie. Wyjazd do Czech. Przekroczenie granicy w Gorzyczkach. Przyjazd do Ołomuńca: zwiedzanie z przewodnikiem barokowego centrum miasta będącego po Pradze drugim najważniejszym i największym miejskim zabytkowym zespołem urbanistycznym w Czechach. 
Odwiedzenie Morawskiego Krasu. Zwiedzanie rozległego parku krajobrazowego o powierzchni 94 km², na terenie którego znajduje się ponad 1600 jaskiń. Zwiedzenie najbardziej popularnej jaskni Punkwy, która łączy pieszą turystykę z rejsem po podziemnej rzece Punkwie. Zakwaterowanie w hotelu w okolicach Brna, kolacja               w lokalnej restauracji, nocleg. (czas wolny na obiad we własnym zakresie)

DZIEŃ 3. 17 maja 2017 r., środa
CZECHY
Śniadanie w hotelu. Wyjazd do miejscowości Lednice. Zwiedzanie z przewodnikiem pałacu w Lednicy stanowiącego centrum tzw. areału Lednicko-Valtickiego, dawnych dóbr rodowych rodziny Lichtensteinów.                 W trakcie zwiedzania zobaczymy dawne sale reprezentacyjne i/lub prywatne apartamenty rodziny książęcej oraz przejdziemy się po ogrodach pałacowych. Przyjazd do Brna – drugiego największego miasta w Czechach. Zwiedzanie Starego Miasta oraz Valtickiego labiryntu – unikalnego labiryntu historycznych winnych piwnic            o długości 800 metrów (degustacja lokalnego wina).  Kolacja w restauracji na mieście. Powrót do hotelu, nocleg. (Obiad we własnym zakresie)

DZIEŃ 4. 18 maja 2017 r., czwartek
SŁOWACJA 
Śniadanie w hotelu. Wyjazd do stolicy Słowacji-Bratysławy. Zwiedzanie z przewodnikiem zamku Bratysławskiego, katedry św. Marcina, która przez 267 lat była kościołem koronacyjnym monarchów węgierskich. Spacer uliczkami Starego Miasta, gdzie znajduje się renesansowy Ratusz, historyczne pałace i kamienice mieszczańskie, oraz pochodząca z XVI wieku fontanna Rollanda. Powrót do Czech, kolacja na mieście, nocleg w hotelu. (czas wolny na obiad we własnym zakresie)
DZIEŃ 5. 19 maja 2017 r., piątek
CZECHY-GDAŃSK 
Śniadanie w hotelu, wykwaterowanie. Wyjazd do Gdańska. Obiad na trasie po polskiej stronie. Przyjazd do Gdańska w późnych godzinach wieczornych.
Kolejność zwiedzania może ulec zmianie.
Zapisy do 21 marca 2017 roku w Zarządzie Terenowym NSZZ Policjantów KMP w Gdańsku ul. Nowe Ogrody 27 lub telefonicznie ( 882-130-233 ).
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